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ಭಾಗ 1   

1.  ಸರಿಗೆ ‘T’ ಎೊಂದು ಮತಿ್ತ  ತ್ಪಿ ಗೆ ‘F’ ಎೊಂದು ಬರೆಯಿರಿ 

1a.  2x + 3 ಬಿೀಜಗಣಿತ್ದ ಪದೀಕಿ್ತಗಳು.  

      1b.  6z + 10 ಬಿೀಜಗಣಿತ್ದ ಪದೀಕಿ್ತಗಳು. 

2. ಸರಿಯಾದ ಉತಿ್ರವನ್ನನ  ಗುರುತಿಸಿ. 

2a. ರೇಖೀಯ ಸಮೀಕರಣಗಳು ಅತೆ್ ಧಿಕ ಶಕಿ್ತಯನ್ನನ  ಹೊಂದಿವೆ  

a) 0 

b) 1 

c) 2 

d) 3 

2b. x2 + 1 is,  

a) ರೇಖೀಯ ಸಮೀಕರಣ  

b) ಒೊಂದು ಚರಾಕ್ಷರವುಳಳ  ರೇಖಾತ್ಮ ಕ ಸಮೀಕರಣಗಳು 

c) ರೇಖೀಯ ಸಮೀಕರಣವಲ್ಲ   

d) ಹೇಳಲು ಸಾಧೆ್ ವಿಲ್ಲ   

    3. ಬಿಟ್ಟ  ಸಥ ಳ ತ್ತೊಂಬಿರಿ 

3a. 2x - 3 + 7 ಗೆ ಪರಿಹಾರ _________.  

3b. 2y + 9 = 4 ಆಗಿದದ ರೆ Y = _____________. 

4. ಹೊಂದಿಸಿ ಬರೆಯಿರಿ. 

ಕಾಲಮ್ 1 ಕಾಲಮ್ 2  ಇಲ್ಲಲ  ಉತಿ್ರಿಸಿ 

a) 15/4 – 7x = 9  1) 25/7 a)  

b) x/3 + 5/2 = -3/2 2) 2 b)  

c) 1.6 = y/1.5  3) -12 c)  

d) 7x – 9 = 16 4)  ¾ d)  

e) 3/7 + x = 17/7 5) 2.4 e)  
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ಭಾಗ 2   

5. 9x + 18 = 90 ಅನ್ನನ  ಪರಿಹರಿಸಿ.  

 

 

 

 

 

6. 19/7 + 2t = 17/7 ಅನ್ನನ  ಪರಿಹರಿಸಿ.  

 

 

 

 

 

7. 6x + 12 = 54 ಅನ್ನನ  ಪರಿಹರಿಸಿ.  

 

 

 

 

 

8. x + 3x / 2 = 35. x ಅನ್ನನ  ಹುಡುಕ್ತ. 

 

 



ಒಂದು ಚರಾಕ್ಷರವುಳ್ಳ  ರೇಖಾತ್ಮ ಕ 

ಸಮೀಕರಣಗಳು 
ಉಪವಿಷಯ: ಪೀಠಿಕೆ, ಕಡೆ ರೇಖಾತ್ಮ ಕ ಪದೀಕಿ್ತ  ಮತಿ್ತ  ಇನ್ನ ೊಂದು 

ಕಡೆ ಸಂಖೆ್ಯ ಗಳಿರುವ ಸಮೀಕರಣಗಳನ್ನನ  ಬಿಡಿಸುವುದು. 

 
 

            DSERT - 8 - MATH: LINEAR EQUATIONS IN ONE VARIABLE - 3                                Page:3 

 

 

 

 

ಭಾಗ 3  

9. 14y – 8 = 13 ಅನ್ನನ  ಪರಿಹರಿಸಿ 

 

 

 

 

 

 

10.  17 + 6p = 9 ಅನ್ನನ  ಪರಿಹರಿಸಿ 

 


